






Figura 16 - Pantalla de configuración del reenvío de paquetes – Interfaz WEB

• ESTADO: ON / OFF - Habilita/deshabilita la asignación de puertos existente.

• INTERFAZ ETH: Configura en qué interfaz se aplicará la regla (MODEM, ETH DATA, VPN, 
WIREGUARD o GRE).

• PUERTO EXTERNO: Puerto configurado en el paquete que llega externamente a la interfaz.

• IP INTERNO: Dirección que asume el paquete en el enrutamiento..

• PUERTO INTERNO: Puerto que asume el paquete en el enrutamiento..

• NOMBRE: Nombre de la regla aplicada.

• ACCIÓN: Botón para añadir (azul) o eliminar (rojo) la asignación de puertos.
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6.9 DNS Dinámico

Figura 17 - Pantalla de configuración de DNS dinámico – Interfaz WEB

• HABILITAR DDNS: ON / OFF - Habilita/Deshabilita el DNS dinámico.

• BROWSE: Para cargar el archivo de configuración del DNS dinámico.



6.10 Enrutamiento Dinámico

Figura 18 - Pantalla de configuración de enrutamiento dinámico – Interfaz WEB
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•	 ENRUTAMIENTO DINÁMICO
•	 HABILITAR OSPF: ON / OFF: Habilita/Deshabilita Open Shorted Path First (OSPF)
•	 HABILITAR RIP: ON / OFF: habilita/deshabilita Routing Internet Protocol (RIP)
•	 AVANZADO: Botón para habilitar la carga de un archivo de configuración de la política 

de enrutamiento.

•	 OPEN SHORTED PATH FIRST (OSPF)

•	 AUTENTICACIÓN OSPF: PPermite seleccionar la forma de autenticación de OSPF. Las 
opciones son: “NONE” autenticación desactivada; “TEXT” utiliza la autenticación con 
la clave definida en el campo “CLAVE/VALOR OSPF”; “MD5” utiliza la autenticación 
utilizando los campos “ID DE AUTENTICACIÓN” y “CLAVE/VALOR OSPF”;

•	 ID DE AUTENTICACIÓN OSPF: IID para autenticación campo utilizado en el modo 
“MD5”;

•	 CLAVE/VALOR OSPF: Clave para autenticación (campo utilizado en los modos “TEXT” 
y “MD5”;

•	 INTERFAZ OSPF: Indica la interfaz de red en la que se habilitará el protocolo OSPF; 
•	 ID DEL ENRUTADOR OSPF: Corresponde al ID del enrutador en el protocolo OSPF;
•	 HABILITAR AREA OSPF: Habilita/Deshabilita la definición del área en el protocolo 



En esta opción es posible promover la configuración de rutas estáticas desde las interfaces de conexión 
del módem. Para cada ruta es necesario configurar los siguientes campos:
• STATUS: ON / OFF – Habilita / Deshabilita la regla existente;
• INTERFACE ETH: Configura a qué regla está destinada esta regla, que puede ser MODEM / DATA 

/ VPN / CONFIG / WIREGUARD o GRE;
• RED DE DESTINO: Indica la información de red IPv4 a la que se deben enrutar los paquetes;
• MÁSCARA DE RED: Indica la máscara de red que se utilizará en la red indicada anteriormente;
• GATEWAY: Indica cuál es la puerta de enlace de salida de los paquetes para acceder a esta red;
• ACCIÓN: botón para añadir (AZUL) o eliminar (ROJO) la ruta estática.
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6.11 Ruta Estática

Figura 19 - Pantalla de configuración de ruta estática

OSPF;
• SUB-REDE AREA OSPF: Subred del área que se añadirá a la lista de áreas del protocolo 

OSPF;
• MÁSCARA AREA OSPF: Máscara de red para definir la subred del área;
• ID AREA OSPF: ID del área de este router en la lista de áreas del protocolo OSPF. 

6.12 Gateway (WAN)

Figura 20 - Pantalla de configuración de Gateway – Interfaz WEB
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•	 GATEWAY (WAN)

•	 GATEWAY (WAN): ON / OFF: habilita/deshabilita el cambio automático de la puerta de 
enlace predeterminada. La puerta de enlace se considera operativa según la respuesta 
al comando ping en la IP definida en el campo Host;

•	 TIEMPO DE CONMUTACIÓN: Tiempo de cambio de puerta de enlace. Si la puerta de 
enlace actual falla (sin respuesta al comando ping) en un intervalo de tiempo superior 
al “TIEMPO DE CONMUTACIÓN”, se producirá un cambio de puerta de enlace;

•	 GATEWAY-1 DE RETORNO: El algoritmo de conmutación considera Gateway-1 como 
la puerta de enlace preferente. Así, tras un intervalo de tiempo superior al tiempo 
«GATEWAY-1 DE RETORNO», se realiza una comprobación de Gateway-1. Si está 
operativa, se produce una conmutación a Gateway-1.

•	 CONTADOR DE TIEMPO DE CONMUTACIÓN: Indica el recuento del “TIEMPO DE 
CONMUTACIÓN”.

•	 CONTADOR DE GATEWAY DE RETORNO: Indica el recuento del tiempo de retorno al 
Gateway-1;

•	 GATEWAY NOMBRE: Nombre asociado al Gateway-1 (solo para referencia);
•	 GATEWAY-1/2: Interfaz de red asociada al Gateway. Las opciones disponibles son: 

“Módem” y “Datos ETH”;
•	 HOST-1/2: Dirección IP que se utiliza en el comando ping para comprobar si el Gateway 

está operativo;
•	 GATEWAY ACTUAL: Indica el Gateway predeterminado que se está utilizando;

•	 PARÁMETROS AVANZADOS
•	 HABILITAR RUTA ESTÁTICA: Este parámetro habilita la conmutación entre rutas 

estáticas. Las rutas estáticas se definen utilizando la IP del campo HOST-1/2 y la 
interfaz GATEWAY-1/2.

•	 HABILITAR AUTO GATEWAY ESTÁNDAR: Habilita/Deshabilita el cambio de la puerta 
de enlace predeterminada. Este parámetro debe utilizarse si la puerta de enlace 
predeterminada se actualiza mediante un protocolo de enrutamiento dinámico.
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6.13 Firewall
En esta sesión, es posible definir la configuración básica de seguridad del cortafuegos del 
módem.



Figura 21 - Pantalla de configuración del cortafuegos – Interfaz WEB

•	 FIREWALL: ON / OFF - Habilita/deshabilita la configuración del firewall.

•	 SNAT: ON / OFF - Habilita/deshabilita la asignación de direcciones IP.

•	 CONFIGURACIÓN DE SEGURIDAD
•	 Permite habilitar/deshabilitar el acceso HTTP a través del firewall;
•	 Permite habilitar/deshabilitar el acceso SSH a través del firewall;
•	 Permite habilitar/deshabilitar el acceso SNMP a través del firewall;
•	 Permite habilitar/deshabilitar el acceso SERIAL-1 Servidor a través del firewall;
•	 Permite habilitar/deshabilitar el acceso SERIAL-2 Servidor a través del firewall;
•	 Permite habilitar/deshabilitar el acceso PING a través del firewall;
•	 Permite habilitar/deshabilitar el acceso al PUERTO a través del firewall;

•	 PUERTO PERMITIDO: Permite el acceso al puerto con valores de 0 a 65535.

6.14 VPN
En esta sesión, es posible definir la configuración de la red privada virtual (VPN) utilizando 
los protocolos IPSEC, DMVPN y OpenVPN.
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•	 TÚNEL IPSEC
•	 HABILITAR: ON / OFF: Habilita/deshabilita el túnel IPSEC..
•	 NOMBRE DEL TÚNEL: Introduzca el nombre del túnel.
•	 ESCENARIO DEL TÚNEL: Seleccione una de las opciones Sitio a sitio, Sitio a host, 

Host a sitio o Host a host.
•	 PROTOCOLO DEL TÚNEL: Seleccione una de las opciones ESP o AH.

6.14.1 IPSEC

Figura 22 - Pantalla IPSEC – Interfaz WEB

•	 LOCAL/REMOTO

•	 SUBNET LOCAL IP/MASK: Introduzca la IP y la máscara de la subred local.
•	 SUBNET REMOTO IP/MASK: Introduzca la IP y la máscara de la subred remota.
•	 IP DE GATEWAY REMOTO: Introduzca la IP de la puerta de enlace remota.

•	 AUTENTICACIÓN

•	 AUTENTICACIÓN DE VALOR DE ID LOCAL: Introduzca la IP y la máscara de la subred 
local.

•	 AUTENTICACIÓN DE VALOR DE ID REMOTO: Introduzca la IP y la máscara de la subred 
remota.

•	 OPCIÓN DE CLAVE DE AUTENTICACIÓN:
•	 VALOR DE CLAVE DE AUTENTICACIÓN:



30

•	 FASE IKE

•	 HABILITAR DPD: ON / OFF - Habilita/Deshabilita la detección de pares inactivos (DPD);
•	 INTERVALO DE TIEMPO DPD: Intervalo de tiempo en el que se reinicia la conexión en 

caso de inactividad;
•	 RETARDO DPD: Intervalo de tiempo para el envío de paquetes que indican que la 

conexión permanece establecida;
•	 TIEMPO DE VIDA DE LA FASE: Tiempo de vida de la clave asociada a la fase 1 del IKE;
•	 VERSIÓN: Indica la versión del IKE. Las opciones son: IKEv1 e IKEv2.
•	 MODO: Indica el modo de negociación. Las opciones son: “Main Mode” y “Aggressive 

Mode”;

•	 DEFINICIÓN DE LA PROPUESTA DE IKE

•	 HABILITAR PROPUESTA-1/2: ON / OFF - Habilita/Deshabilita.
•	 CRIPTOGRAFÍA DE LA PROPUESTA-1/2: Indica los posibles algoritmos de criptografía. 

Las opciones son: 3des, aes, aes192, aes256, aes128gcm, aes192gcm, aes256gcm.
•	 AUTENTICACIÓN DE LA PROPUESTA-1/2: Indica los posibles algoritmos de 

autenticación. Las opciones son: md5, sha1, sha256, sha384, sha512, prfmd5, 
prfsha1, prfsha256, prfsha384, prfsha512.

•	 GRUPO DH DE LA PROPUESTA-1/2: Indica las opciones para el grupo DH. Las 
opciones son: modp768, modp1024, modp1536, modp2048, modp3072, modp4096, 
modp6144, modp8192, ecp192, ecp224, ecp256, ecp384 y ecp521.

•	 DEFINICIÓN DE PROPUESTA IPSEC
•	 HABILITAR PROPUESTA-1/2: ON / OFF - Habilita/Deshabilita.
•	 CRIPTOGRAFIA DA PROPOSTA-1/2: Indica los posibles algoritmos de criptografía. 

Las opciones son: 3des, aes, aes192, aes256, aes128gcm, aes192gcm, aes256gcm.
•	 AUTENTICACIÓN DE LA PROPUESTA-1/2: Indica los posibles algoritmos de 

autenticación. Las opciones son: md5, sha1, sha256, sha384, sha512, prfmd5, 
prfsha1, prfsha256, prfsha384, prfsha512.

•	 FASE IPSEC

•	 TIEMPO DE VIDA DE LA FASE: Tiempo de vida de la SA (Asociación de Seguridad) 
asociada a la fase 2 del IKE.
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6.14.2 DMVPN

Figura 23 - Pantalla de configuración de DMVPN – Interfaz WEB

•	 MENÚ DMVPN
•	 HABILITAR DMVPN: ON / OFF - Habilita/Deshabilita.

•	 TÚNEL GRE
•	 MULTIDIFUSIÓN GRE: ON / OFF - Habilita/Deshabilita.
•	 HABILITAR CLAVE GRE: Permite habilitar o deshabilitar el uso de la clave en GRE;
•	 VALOR DE LA CLAVE GRE: Configura el valor de la clave;
•	 VALOR MTU GRE: Valor del MTU del paquete IP;
•	 DIRECCIÓN IP GRE: Valor de la dirección IP de la interfaz GRE;
•	 MÁSCARA DE RED GRE: Máscara de red de la interfaz GRE.

•	 CONFIGURACIÓN NHRP
•	 HABILITAR CISCO NHRP: ON / OFF - Habilita/Deshabilita.
•	 DIRECCIÓN DE PROTOCOLO NHRP HUB: Dirección IP del HUB en la red NHRP;
•	 DIRECCIÓN DE NBMA NHRP HUB: Dirección IP del HUB en la red NBMA;
•	 VALOR DE CLAVE NHRP:Configura el valor de la clave;
•	 TIEMPO DE ESPERA DE NHRP: Tiempo de espera para enviar el paquete de solicitud 

de registro en la red NHRP.
6.14.3 OpenVPN
En esta sección es posible cargar un archivo de configuración OpenVPN. Para ello, basta con 
seleccionar el archivo y pulsar el botón UPLOAD.
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6.14.4 VPN WIREGUARD

Figura 24 - Pantalla de configuración de OpenVPN – Interfaz WEB

Figura 25 - Pantalla de configuración de Wireguard

WireGuard es un protocolo VPN que destaca por su simplicidad, eficiencia y seguridad. Con 
un código pequeño y fácil de entender, ofrece una implementación rápida y segura, utilizando 
cifrado moderno para proteger los datos transmitidos. WireGuard proporciona un alto 
rendimiento, garantizando conexiones rápidas y estables, además de ser compatible con 
varias plataformas.
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El Generic Routing Encapsulation (GRE) es un protocolo de túnel desarrollado por Cisco que 
permite encapsular paquetes de diferentes protocolos dentro de un túnel IP. Es versátil, ya que 
puede transportar datos de varios tipos de protocolos, y es fácil de implementar y configurar. 
Aunque GRE no proporciona cifrado por sí solo, se puede combinar con otros protocolos de 
seguridad, como IPsec, para garantizar una comunicación segura entre redes.

HABILITAR ON – Habilita la VPN WIREGUARD.

GENERAR CLAVES:

•	 AUTO – El equipo genera automáticamente las claves privadas para la conexión del 
enlace VPN WIREGUARD.

•	 NINGUNA – No se utilizarán claves privadas para la conexión del enlace VPN 
WIREGUARD.

•	 GUARDAR – Guarda la clave privada introducida en el campo CLAVE PRIVADA.

CLAVE PÚBLICA – Introduzca la clave pública utilizada para que el equipo se conecte al enlace 
VPN WIREGUARD.

CLAVE PRIVADA – Introduzca la clave privada utilizada para que el equipo se conecte al enlace 
VPN WIREGUARD.

DIRECCIÓN DEL PUNTO FINAL – Dirección de un dispositivo remoto con el que se está 
estableciendo una conexión.

PUERTA DEL ENDPOINT – Puerto de la dirección de un dispositivo remoto con el que se está 
estableciendo una conexión.

CLAVE PÚBLICA DEL ENDPOINT – Introduzca la clave pública del dispositivo remoto con el 
que está estableciendo una conexión.

PUERTO DE ESCUCHA – Introduzca el puerto en el que el equipo recibirá información para 
promover las conexiones del enlace VPN WIREGUARD.

DIRECCIÓN DE INTERFAZ – Dirección de la interfaz local que se está utilizando para conectarse 
al enlace VPN WIREGUARD.

DIRECCIÓN PERMITIDA – Rango de direcciones permitidas para transitar dentro del enlace 
VPN WIREGUARD. NOTA: Estas direcciones deben completarse en el formato <IP/MÁSCARA 
DE RED>. Ej.: 10.9.0.3/32, 10.9.0.4/32

GENERAR PSK

•	 AUTO – El equipo genera automáticamente las claves privadas para la conexión del 
enlace VPN WIREGUARD.

•	 NINGUNA – No se utilizarán claves privadas para la conexión del enlace VPN 
WIREGUARD.

•	 GUARDAR – Guarda la clave privada introducida en el campo CLAVE PRIVADA.
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6.14.5 GRE
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Figura 26 - Pantalla de configuración del túnel GRE

HABILITAR ON – Habilita el protocolo GRE.

HABILITAR CLAVE ON – Habilita el uso de una clave privada en el túnel GRE.

MULTICAST ON – Permite que los paquetes Multicast se transmitan en el túnel GRE.

VALOR DE LA CLAVE – Valor de la clave utilizada en el túnel GRE.

VALOR MTU – Configure la MTU del paquete que transita por el túnel GRE. Nota: Este valor 
debe ser el mismo para la configuración de ambos routers en el túnel GRE.

DIRECCIÓN IP – Dirección IP del host de la red utilizada dentro del túnel GRE.

MÁSCARA DE RED – Máscara de red IP de la red utilizada dentro del túnel GRE.

DIRECCIÓN IP LOCAL – Dirección IP de la interfaz local del equipo que se utilizará en el túnel 
GRE.

DIRECCIÓN IP REMOTA – Dirección IP de la interfaz remota a la que se conectará el equipo 
para cerrar el enlace del túnel GRE.

6.15.1 Reloj y SNMP
6.15 Sistema

El módem router digital TS700 permite cambiar el formato de ajuste de su reloj interno a 
través de la pantalla de configuración RELOJ:
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•	 FUENTE: GPRS (ajuste a través de la red celular), NTP (ajuste a través del servidor NTP) y 
GPS (ajuste a través del GPS disponible cuando la antena GPS está conectada). En el caso 
del NTP, es necesario ajustar los campos SERVER y PORT. En el caso del GPS, es necesario 
ajustar la zona horaria.

•	 SERVIDOR-1/2/3: Debe ajustarse en caso de definir FUENTE en NTP o AUTO..

•	 PUERTO: Debe ajustarse en caso de definir FUENTE en NTP.

ZONA HORARIA: Si se elige el modo GPS, es necesario ajustar la zona horaria entre las 
siguientes opciones: -11 GMT / -10 GMT / -9 GMT / -8 GMT / -7 GMT / -6 GMT / -5 GMT / 
-4 GMT / -3 GMT / -2 GMT / -1 GMT / UTC / +1 GMT / +2 GMT / +3 GMT / +4 GMT / +5 GMT 
/ +6 GMT / +7GMT / +8 GMT / +9 GMT / +10 GMT / +11 GMT / +12 GMT.

El módem router digital TS700M permite la configuración a través de SNMP, con la posibilidad 
de descargar su MIB:

•	 ESTADO: Habilita o deshabilita la funcionalidad.

•	 DIRECCIÓN IP: Valor IP configurable para configurar SNMP.

•	 MIB: Disponible para descargar.

Figura 27 - Pantalla de configuración del reloj y SNMP – Interfaz WEB

También es posible guardar las preferencias de configuración aplicadas, cargar un archivo 
de configuración guardado previamente, actualizar el firmware del módem, restaurar la 
configuración de fábrica y restablecer el dispositivo:
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6.16 Actualización

6.17 Configuraciones Modo Remoto / Telemetría 
de Medidores ABNT Grupo A

CARGAR FIRMWARE LOCAL: Opción para cargar nuevo firmware en el equipo de forma local.

FIRMWARE OVER-THE-AIR (FOTA): Actualización remota del firmware.

•	 Protocolo: Seleccione la opción del protocolo de actualización: HTTP, HTTPS, FTP o 
FTPS.

•	 URL: Configure la dirección del servidor para descargar el nuevo firmware.

•	 Usuário: Configure el nombre de usuario para la autenticación.

•	 Contraseña: Introduzca la contraseña para la autenticación.

GUARDAR CONFIGURACIONES: Función para guardar las configuraciones aplicadas al módem 
mediante el botón DOWNLOAD.

CARGAR CONFIGURACIONES: Opción para cargar preferencias de configuración guardadas 
previamente.

Figura 28  - Pantalla de actualización – Interfaz WEB

Esta pantalla permite configurar las reglas de funcionamiento del producto cuando se aplica 
la telemetría de medidores ABNT Grupo A conectados a la interfaz de red serie RS232 del 
TS700M mediante cable óptico o eléctrico y al colector de datos de medición (MDC) de la 
plataforma Iris/Hemera de CAS Tecnologia.
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•	 AJUSTE AUTOMÁTICO DE LA HORA: ON / OFF: habilita/deshabilita el ajuste automático del reloj 
del medidor cuando la diferencia entre los relojes es inferior a 2 minutos y se realiza mediante el 
comando ABNT 98 de ajuste fino del reloj.

•	 NOMBRE: Nombre de la empresa concesionaria en la que está instalado el producto.
•	 NS METER: Número de serie del medidor.
•	 CHANNEL: Número de canales que se leerán del medidor, siendo los valores permitidos: 3, 6, 9, 

12 y así sucesivamente, cuando el comando de lectura no define el número de canales (valor 0). 
El TS700 asume 6 canales como estándar.

•	 MODELO DE MEDIDOR: Nombre del modelo de medidor que requiere comandos específicos para 
leer las mediciones registradas o sus parámetros. El estándar asumido por el TS700 es el estándar 
ABNT. Otro valor es E750G2.

•	 CONTRASEÑA DEL MEDIDOR: Contraseña utilizada para iniciar sesión y obtener y actualizar los 
parámetros de funcionamiento del medidor. El valor predeterminado del TS700 es “0000000000”.

•	 CONNECTION TYPE: Número de elementos (1, 2 o 3) que definen el tipo de conexión en la que se 
encuentra el consumidor telemedido. El valor predeterminado es 3 elementos.

La pantalla siguiente sirve para configurar el APN que se va a utilizar y los parámetros 
correspondientes, dependiendo de la tarjeta SIM instalada y utilizada por el TS700 para 
conectarse a la red de los operadores. Es posible configurar hasta 16 APN/prefijos ICCID.

Figura 30 - Pantalla de configuración del modo remoto -  APN

Figura 29 - Pantalla de configuración del modo remoto -  Configuración del APN
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La pantalla siguiente sirve para configurar las programaciones de lectura que el TS700M 
ejecutará periódicamente y/o programadas para un día y una hora determinados de cada mes. 
Es posible configurar hasta 16 programaciones.

Figura 31 - Pantalla de configuración del modo remoto

•	 ITEM: Es un índice para organizar las configuraciones de la biblioteca de tarjetas SIM.
•	 APN: Dirección asociada a cada tarjeta SIM utilizada por los operadores.
•	 IP SERVER: Dirección IP del servidor MDC (Iris) al que el TS700M intentará conectarse asociado a 

la tarjeta SIM instalada.
•	 PORT SERVER: Puerto del servidor MDC (Iris) al que el TS700M intentará conectarse asociado a 

la tarjeta SIM instalada.
•	 LOGIN: lnicio de sesión para que el TS700 Remoto se habilite para conectarse al APN del operador.
•	 CONTRASEÑA: Contraseña para que el Remoto TS700 se habilite para conectarse al APN del 

operador.
•	 PREFIJO ICCID: Para cada prefijo del ICCID, se sabe a qué operador pertenece la tarjeta SIM y los 

demás parámetros que deben aplicarse para la conexión tanto al APN como al servidor MDC.
•	 NOMBRE: Nombre de cada elemento para facilitar la identificación del operador/APN de la tarjeta 

SIM correspondiente.
•	 ACCIÓN: Botón para añadir (azul) o eliminar (rojo) el elemento correspondiente de la lista de APN.

•	 ITEM: Es un índice para organizar las configuraciones de la biblioteca de tarjetas SIM.
•	 COMMAND: Es el tipo de lectura que el TS700M realizará del medidor conectado a él para enviarlo 

al  MDC en esa programación. Están disponibles los siguientes tipos de lectura: 
•	 ver - verificación, 
•	 rec - recuperación, 
•	 rep - reposición, 
•	 repdemres – reposición resumida, 
•	 verres – verificación resumida, 
•	 recres – recuperación resumida, 
•	 vermm – verificación de memoria masiva, 
•	 verdia – verificación diaria, 
•	 qld: calidad de la energía, 
•	 inst: instantáneas.
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•	 INICIO: Fecha y hora a partir de las cuales se debe ejecutar el comando. El formato es 
ddmmaaaahhmmss. Junto con el campo INTERVALO, el comando se ejecutará repetidamente a 
la misma hora y el mismo día del mes o día de la semana. Para que se ejecute una vez al mes, se 
debe configurar el campo INTERVALO con el valor 1. Para que se ejecute una sola vez, se debe 
configurar el campo INTERVALO con el valor 0.

•	 INTERVAL: Periodicidad en segundos en la que se ejecutará la programación;
•	 ACTION: Botón añadir (azul) o eliminar (rojo) del elemento correspondiente de la lista de 

Programaciones

Figura 32 - Pantalla de información del sistema – Interfaz WEB

6.18 Acerca de
En esta pantalla se muestra la información general del sistema y del equipo:

•	 MODEM: Indica el modelo del módem celular.

•	 ID: Número de identificación del producto (uso interno).

•	 FIRMWARE: Identifica la versión de firmware cargada en el módem

•	 FIRMWARE MICROCONTROLLER: Versión de firmware del microcontrolador responsable 
del System Power Reset y Watchdog.

•	 IMEI: International Mobile Equipment Identity (Identificación Internacional de Equipo Móvil), 
más conocido como IMEI, es un número de identificación global y único para cada teléfono 
móvil.
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•	 IMSI: Identificación Internacional de Suscriptor Móvil, identifica la tarjeta SIM.

•	 ICCID: Identificación de Tarjeta de Circuito Integrado (identificación global y única para 
cada tarjeta SIM).

•	 NÚMERO DE SÉRIE: Identifica el número de serie del equipo.

6.19 Sesión/Avisos/Idiomas y cierre de sesión
En la parte superior de la página:

Figura 33 - Sesión, Avisos, Idiomas y Cierre de sesión – Interfaz WEB
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7. GARANTIA
Tecsys garantiza este producto contra defectos de fabricación durante un período de 90 
días, por ley, y 270 días por cortesía, lo que suma un total de 1 (un) año a partir de la 
fecha de compra. Esta garantía no cubre defectos causados por interferencias externas, 
instalaciones inadecuadas, adaptaciones no autorizadas, manejo incorrecto, daños causados 
por agentes naturales, violación del sello de garantía y reparaciones realizadas por empresas 
no acreditadas. Los posibles gastos de transporte o visitas a domicilio son responsabilidad 
exclusiva del propietario. Confíe siempre el producto a empresas acreditadas, tanto para la 
instalación como para posibles reparaciones, si fuera necesario.

Para elegir uno de nuestros distribuidores autorizados, visite nuestro sitio web o llame a 
nuestro Servicio de Atención al Cliente.
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8. ASISTENCIA TÉCNICA

Para conocer el servicio técnico más cercano a su zona, consúltenos a través de los siguientes 
medios:

Teléfono: (12) 3797-8800 

Sitio web: www.tecsysbrasil.com.br 

Correo electrónico: suporte@tecsysbrasil.com.br
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